

南网储能与梅州市携手推动新型储能产业高质量发展

4月18日下午，南网储能公司与梅州市人民政府联合主办的“助力双碳 储能未来”梅州市招商推介·五华县储能产业专场活动在广州白云国际会议中心举行。来自全国各地的60多家新型储能产业上下游企业的180多位企业家，以及省市各级嘉宾代表参加活动。



南网储能公司党委书记、董事长刘国刚表示，新型储能是加快构建新型能源体系的重要技术支撑，在推动新能源消纳、实现“双碳”目标等方面发挥着重要作用。公司将携手梅州市政府、同行伙伴继续深化合作，积极发挥产业链“链长”作用和新型储能技术优势，大力规划投资建设运营好区域内新型储能项目，带动梅州新型储能全产业链发展，助力“双碳”目标实现。



活动期间，南网储能公司与梅州市人民政府签订了《储能产业发展合作共建协议》；南方电网调峰调频（广东）储能科技有限公司与五华县人民政府签订《五华县新型储能产业园战略合作协议》《广东梅州五华华城电网侧独立电池储能项目协议》，并分别与国家电投集团江西电力有限公司、国华投资广东分公司、梅州市粤智新能源科技有限公司、梅州市五华粤风新能源有限公司4家储能上下游企业签订了《五华新能源共享储能项目租赁协议》。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/194298.html>